



В Ставрополе офицеры СКР помогли мальчику с ограниченными возможностями здоровья



Помощники руководителя Ставропольского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Ольга Науменко и Евгения Сидорова вместе с молодым специалистом Александром Козлитиным накануне Международного дня защиты детей побывали в гостях у Ольги Алексеевны Кузьменко и ее внука Данила, который с рождения тяжело болен.

Следователи СКР узнали о сложной судьбе 10-летнего Дани, у которого врожденная аномалия развития позвоночника, мальчик плохо ходит. Бабушка воспитывает его одна. Папа ребенка умер, а мама не принимает участия в жизни сына. Семья остро нуждается в помощи и поддержке для лечения и реабилитации ребенка. Выяснив первоочередные потребности, следователи подарили Данилу ортопедический матрас, стул для разгрузки позвоночника и абонементы на занятия плаванием и лечебной физкультурой.



Офицеры с первой встречи подружились с Данилом и прониклись к его непростой судьбе. Они решили и дальше помогать и поддерживать бабушку и внука.

Изображения



31 Мая 2019

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1360612